11Iro

HAmsn: Buta
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 19:33:04

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 24.12.2009 22:51:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122533/answer/122590




ITa, TakO¥ KaMeHb MOXKET BHIUTH CaMOCTOSITEJIbHO C BEICOKOM CTEeIeHbI0 BeposiTHOCTH. Ho BaM Hafmo
00513aTeIPHO HAXOAUTHCS TIOH KOHTPOJIEM YPOJIOTa.



